

**ZAPISNIK 2. sestanka SVETA STARŠEV v šol. letu 2022/23
z dne 8. 6. 2023 ob 17. uri v dvorani EKO MUZEJA Žalec**

Prisotni: 26 predstavnikov staršev

Drugi prisotni: ravnateljica, tri pomočnice ravnateljice, dve svetovalni delavki, OZHRP

Lista prisotnih se hrani v arhivu vrtca.

DNEVNI RED:

Dodaj dnevni red

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. sestanka sveta staršev z dne, 8. 11. 2022
2. Informacija o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023
3. Razno

k tč 1)

Predsednica sveta staršev ga. Maja Šelekar je pozdravila navzoče in jih seznanila z dnevnim redom sestanka. Predlagala je pregled in potrditev zapisnika s prvega sestanka Sveta staršev v šol. letu 2022/2023, ki je bil 8. 11. 2022. Starše je pozvala k potrditvi zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šol. letu 2022/23.

Sklep: Potrdi se dnevni red sestanka ter zapisnik 1. sestanka Sveta staršev v šol. letu 2022/2023.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ravnateljica je pozvala prisotne starše k pisanju zapisnika, saj so bile na zadnji zapisnik s strani staršev podane pripombe, da zapisnik ni bil dovolj podrobno napisan. Nihče od staršev se ni odločil za pisanje zapisnika.

Sklep: Starši se strinjajo, da zapisnik zapiše vodstvo vrtca in ga posreduje predsednici Sveta staršev.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Predsednica sveta staršev je prisotnim, v dogovoru z ravnateljico vrtca, predlagala spremembo dnevnega reda, in sicer, da se 2. točka združi s 3. točko dnevnega reda. Ob tem bi se ob ogledu PowerPoint predstavitve, ki se bo prikazovala v ozadju, predstavniki seznanili z realizacijo LDN za šol. leto 2022/2023.

Sklep: Spremeni se vrstni red dnevnega reda, 2. točka dnevnega reda se združi s 3. točko dnevnega reda.

Sklep je bil potrjen soglasno.

k tč 2 in k tč 3)

Predsednica je spodbudila starše k sodelovanju z vprašanji, mnenji, predlogi in deljenju vtisov ob iztekajočem se šolskem letu, medtem je ravnateljica predstavljala letno poročilo.

Ravnateljica je povedala, da je leto minilo precej hitro in da je ponosna na vse sodelavce. Poudarila je, da so včasih pričakovanja staršev drugačna in prihaja do razhajanj. V primeru nesoglasij in preveč različnih pričakovanj se lahko starši vedno obrnejo na SD (strokovno delavko/delavca) v oddelku. Povedala je, da se je v tem letu zgodilo veliko lepih trenutkov, hkrati pa tudi situacij pri katerih je prihajalo do izzivov, kako jih razrešiti, da bo za otroke najboljše in da bodo čimbolj napredovali. Pohvalila je vse SD, ki so bili strpni in so znali otroke motivirati, spodbujati ter iskati različne načine, da so otroci usvajali nova znanja in razvijali spretnosti.

Obseg dejavnosti se je skozi leto spreminjal. Občina Žalec je naklonjena sprejemu otrokom med letom, tako sta bila v vrtec, meseca septembra 2022, vključena 102 otroka manj kot meseca junija 2023. Tudi za mesec junij 2023 je bilo s strani Občine pridobljeno soglasje za novi polovični oddelek in za 6 novih otrok, vendar so starši treh otrok od vpisa odstopili.

V nadaljevanju je ravnateljica povedala, da imamo v oddelke integrirane otroke s posebnimi potrebami in z 2. OŠ Žalec sklenjeno pogodbo za sodelovanje. Dva otroka izmed njih imata tudi spremljevalca. Preko razpisa za javna dela sta do decembra 2022 v oddelkih pomagali dve sodelavki, od januarja dalje pa ena. Izbrane osebe pomagajo v oddelkih v katere so vključeni t.i. vzgojno zahtevnejši otroci.

Kadrovski načrt obsega 151 zaposlenih, dejansko jih je bilo 170. Tri sodelavke imamo zaposlene za nadomeščanje. Ob povečanih odsotnostih otrok se oddelki preoblikujejo, združujejo, da lahko delo nemoteno poteka dalje.

Ravnateljica je za zaposlene povedala, da so vsi dobro motivirani in da želijo dobro delati. Zaposleni se vključujejo v mreže, projekte, izobraževanja preko katerih napredujejo na strokovnem področju ter s tem izboljšujejo kakovost dela v oddelku. Pridobljena znanja SD prenašajo v oddelke in otrokom omogočajo drugačne poti v njihovi rasti. Trudimo se sodelovati s starši, razpisana so predavanja za starše. Nazadnje smo imeli predavanje na temo otrok in digitalizacija na katerem je bilo žal zelo malo prisotnih staršev. Kljub temu, da so nekateri starši mnenja, da digitalna tehnologija ne sodi v vrtec je otrokom vseeno potrebna ustrezna razlaga in opolnomočenje glede digitalnega.

Načrtovane dejavnosti v enotah in na ravni zavoda so bile realizirane, morda ne vse tako kot je bilo prvotno načrtovano, ampak po potrebi s posameznimi prilagoditvami (npr. odpoved Ciciolimpijade zaradi dežja in realizacija na ravni enot).

Večina oddelkov je že opravila tretji roditeljski sestanek. V nekaterih enotah so zaključna srečanja izvedli na ravni enot v krajevnih dvoranah. Vsa srečanja so bila skrbno načrtovana, starši pa so tisti, ki imajo možnost in priložnost podati mnenje o tem, kako uspešno so bili izvedeni.

Novo šolsko leto 2023/2024 je pred vrati. V novo šolsko leto odhajamo v istem obsegu dejavnosti. Oddelkov pa bo več kot jih je bilo v minulem letu.

V minulih letih je imel naš vrtec soglasje Ministrstva, da na lokacijah deluje pod zmanjšanim prostorskim normativom notranje igralne površine na otroka. Izgradnja vrtca Žalec Zahod bo v vseh enotah omogočila ustrezen prostorski normativ, zato v enote Liboje, Griže, Novo Celje in Zabukovico ne sprejemamo novincev. S tem bomo zadostili pogojem in zagotovili otrokom ustrezne bivalne pogoje t.j. tri kvadratne metre notranje igralne površine na otroka.

Staršem otrok, ki v omenjene enote ne bodo sprejeti smo ponudili bližnje enote v katere se lahko vključijo. Ti otroci se bodo lahko v drugem š.l. na podlagi evidenčnega vpisa premestili v zelena enota saj bodo imeli v skladu s Pravilnikom o sprejemu otrok v Vrtce Občine Žalec prednost pri sprejemu.

V novi enoti Žalec Zahod bo tudi razvojni oddelek, kjer bodo pogoji za otroke boljši, kakovostnejše bo lahko tudi delo.

V nadaljevanju je ravnateljica pozvala starše k podajanju mnenj, predlogov.

Predsednica sveta staršev se je ravnateljici zahvalila ter tudi sama spodbudila starše k razpravi.

Starš: Predstavnica za dve skupini in sicer za 2. odd. v enoti Žalec III in za 2. odd. v enoti Žalec II. S strani staršev vključene deklice v 2. odd. enote Žalec III je prejela sporočilo, ki ga je želela prebrati. V sporočilu se starši zahvaljujejo vzgojiteljicama ga. Andreji in ga. Patriciji ter spremljevalki ga. Nuši, ker so se zavzele, da je bila deklica odlično vključena v vrtec. SD so staršem stopili naproti, poslušali in poskušali pomagati, profesionalno so se soočili z izzivi s katerimi se do sedaj še niso. Zapisala sta, da deklica zelo rada hodi v vrtec, da ima rada vzgojiteljice in otroke, ter verjameta, da bodo tudi otroci ob tovrstnih izkušnjah postali sočutni ljudje. Zahvalila sta se kuhinjskemu osebju za skrbno pripravljeno hrano, svetovalnima delavkama s katerima so odlično sodelovali ter g. hišniku, ki je preuredil stolček za deklico.

Starš: Zakaj naši otroci iz vrtca ne hodijo na izlete? Na to vprašanje se je navezal še en starš.

Ravnateljica: Glede izletov starši izražajo pobude, da bi bili organizirani. Za izlete bi lahko najeli koga zunanjega, ki bi prevzel odgovornost za organizacijo. Odgovornosti, da organiziramo izlete mi sami ne moremo prevzeti. Tudi če organizacijo nad dogodkom prevzame ustrezna institucija, smo na koncu odgovorni mi kot zavod. Starši lahko organizirajo izlete, sodelavke pa lahko povabijo, da se pridružijo. V preteklosti so se družjenja organizirala vendar SD nimajo dobrih izkušenj z družnji staršev in nepreglednostjo nad otroki. Sicer pa so SD in otroci veliko zunaj, v gozdnih igralnicah in na izletih v bližnji okolici. Mislim, da je čas, ste starši sodelujoči in če je želja tako velika, lahko organizirate izlete v lastni režiji.

Starš: Mislim, da ne gre zgolj za izlete itd. ampak bolj za organizacijo kakšnih tečajev, bivanja na kmetiji ipd.

Ravnateljica: Kar zadeva smučarskih tečajev in plavalnih tečajev je vprašanje ali je to realna potreba otrok ali je to želja staršev. Imam pomisleke, veliko let smo sami organizirali letovanje otrok. Vem, kako je bilo na letovanju otrokom za katere so starši prosili, da jih vzamemo s sabo. Vem, da si nekateri starši želijo, da gredo otroci na obšolske dejavnosti, ker so morda mnenja, da jim bo v družbi z vzgojiteljico lažje. Ob tem pa je pomembno, da se vsak starš vpraša ali njegov otrok to res potrebuje.

Starš: Predstavnica 4. odd. enote Šempeter potrjuje temo, da se vprašamo, čigava je potreba po organizaciji tovrstnih dejavnosti. V svojem imenu in v imenu staršev izreka iskreno pohvalo obema SD Barbarama, ker jima je uspelo nekaj, kar še ni videla. Med otroki v oddelku vladajo povezanost, spoštovanje in prijateljstvo.

Starš: Ali je kakšna prepoved, da otroci odnesejo popoldansko malico domov?

Starš: Opažam, da veliko hrane ostaja popoldne na vozičku.

Ravnateljica: Otroci malice ne smejo odnašati domov. Za hrano, ki jo otroci pojedjo v vrtcu smo odgovorni mi, za hrano, ki pa se odnaša in pojé čez nekaj časa pa ne moremo odgovarjati. Hrane mora biti vedno dovolj, hrano pustimo tudi za otroke, ki so dlje časa v vrtcu do 16. ali 16. 30 ure.

Starš: Ali se vzg. sami odločajo v katerih projektih bodo sodelovali in v katerih ne bodo? Naši otroci so v minulem letu imeli interni projekt branja, letos pa tega niso imeli.

Ravnateljica: Glede sodelovanja v projektih so starostni mejniki. Projekt Mali Savinjčani beremo je primeren za otroke od 4 leta. Interni projekt znotraj oddelka je bil izključno v domeni SD oddelka. Za posamezne projekte je potrebno postaviti starostne mejnike. Pomembno je, da so otroci zreli za aktivno sodelovanje v projektu. Pobude za projekte in natečaje, ki so razpisani, SD sami izbirajo. Kar se tiče izvedbe kurikulumu pa morajo vsi SD temu slediti. Zaposlenim je potrebno pustiti določeno mero avtonomije. SD so izjemno ustvarjalni in takšni ljudje, ki so sami ustvarjalni znajo ustvarjalnost spodbujati tudi pri otrocih.

Starš: Ko se med letom pobira denar za npr. fotografiranje, gledališke predstave, ali se da to urediti na kakšen sodobnejši način plačevanja? Npr. da organizator razdeli listke s QR kodo in bi se kar preko te kode izvedlo plačilo.

Ravnateljica: Preverilo se bo možnosti glede tovrstnega načina plačila.

Starš: Vprašanje vezano na poletne rezervacije ali je možna odsotnost npr. za od 7. 7. do 7.8. 2023?

Ravnateljica: Rezervacije so možne od junija do septembra, za posamezni mesec od prvega do zadnjega dne v mesecu in sicer za največ dva meseca skupaj.

Starš: Ali je kakšna možnost, da se prej izve v kateri oddelek bo otrok sprejet v prihodnjem letu?

Ravnateljica: Oddelki za enote v Žalcu še niso oblikovani, za ostale enote so v večini že oblikovani. Pri novincih je zapisano, da si pridružujemo pravico do spremembe oddelka. Ko se oblikujejo oddelki za novo šolsko leto je ključno pravilo, da otroci ostanejo skupaj. Če starši izrazijo željo po premestitvi to upoštevamo. Če je potrebno, zaradi oblikovanja novih oddelkov otroke iz ene skupine deliti, pa je edino merilo za razdelitev otrok njihova starost.

Starš: Ali se kdaj zgodi, da če se npr. trije otroci v skupini ne razumejo dobro, da se jih razporedi v druge oddelke?

Ravnateljica: Zaradi teh razlogov otrok ne prerezujemo. Otroci morajo imeti priložnost, da se navadijo na sobivanje. Mesec september je namenjen uvajalnemu obdobju, oblikovanju pravil, dogovorov, priložnosti za medsebojno spoznavanje. Do konfliktov med otroki bo velikokrat prihajalo. Izkušnje kažejo, da s premestitvami nič ne dosežemo. Imamo srečo, da nimamo določenih standardov, kaj morajo otroci na koncu leta usvojiti, ampak lahko SD, ki prepoznajo neprimerne, konfliktno situacije v oddelkih le-te sproti razrešujejo in po potrebi več časa namenijo izboljšanju klime znotraj oddelka.

Starš: V enoti Griže sem zadovoljna s skupino, otroci radi hodijo v vrtec, bi bila pa vesela, da ko SD opazujejo otroke, da povedo tudi slabe stvari. Vesela bi bila, če bi bilo te komunikacije s strani SD več.

Ravnateljica: SD staršem velikokrat težko povedo kakšna manj primerna opažanja, ker so s strani staršev deležne nesprejemanja, morda neprimerne komunikacije. Morda starši do SD v oddelku niste dovolj jasno izrazili pričakovanj od SD.

Starš: Imam izkušnje z delom vrtcu saj sem delala kot pom. vzg. in lahko povem, da je delo z otroki vedno potekalo zelo dobro, s starši pa izjemno zahtevno, naporno in kdor ni imel izkušnje z delom v vrtcu mu svetujem, da bi za kakšen teden odšel in delal v oddelku, da bi tovrstne izkušnje pridobil.

Ravnateljica: Za nas je pomembno, da zapisujemo dejstva in opažanja, ki nakazujejo napredek pri otrocih. Ogromno staršev se boji etikete svojih otrok. Ko se je pričelo usmerjanje otrok s posebnimi potrebami je v enem letu uspelo v usmerjanje prepričati starša dveh otrok, kar je zelo malo. Tudi sedaj se še zgodi, da se pojavi kateri izmed staršev, ki zavrača tovrstno pomoč. Otroci, ki potrebujejo pomoč imajo le-te premalo.

Starš: Kako lahko zagotovite ustrezno pomoč otrokom, če ne pridobite ustreznega kadra?
Ravnateljica: Poskušamo si pomagati s specialnimi pedagogi, najbolj pa primanjkuje logopedov.

Starš: Namestnico staršev iz enote Žalec I, zanima na kakšen način lahko vrtec zagotavlja sorazmernost tuje govorečih otrok vključenih v oddelke.

Predsednica sveta staršev je prejela to vprašanje tudi na e-naslov, in sicer opažajo, da je v posameznih oddelkih preveč tujejezičnih otrok. Kako se oblikujejo oddelki, da ni v enem oddelku preveč, v drugem pa nič tuje govorečih otrok.

Ravnateljica: Žalec je mesto in v mestnem okolišu je več priseljenih ljudi. V enoti Žalec I je možen celoletni vpis, tekom leta se pridružujejo otroci, ki so večinoma tuje govoreči, kar nas spodbuja k temu, da se bomo morali naučiti sobivati. Znotraj skupine iščejo sovrstnike, se oblikujejo v manjše skupine, iščejo stike in med sabo komunicirajo v tujem jeziku. SD se trudijo in iščejo načine dela, da otroke porazdelijo v manjše skupine tako, da imajo tujegovoreči otroci tudi dovolj priložnosti za sobivanje in komuniciranje s slovensko govorečimi. Je pa Občina Žalec omogočila in sofinancira prevajalca, da lažje sodelujemo s starši, da se lahko pogovorimo kako otrok napreduje in staršem prenesemo vse potrebne informacije.

Starš: Menim, da se bodo morali tudi tujejezičnih starši prilagoditi.

Ravnateljica: Situacije v zvezi z vključitvijo priseljenih otrok ne moremo razrešiti. Poiščemo lahko vire pomoči, ki jih prepoznamo v okolju, da lahko rečemo, da smo naredili vse kar je bilo v naši moči, da pomagamo otrokom.

Starš: Otroci niso ničesar krivi, saj so s selitvijo vrženi v to situacijo.

Predsednica sveta staršev je povedala, da je v zvezi z omenjeno situacijo klicala poslanca, ki je povedal, da je za to problematiko odgovorno Ministrstvo in da edino ono lahko pomaga pri razreševanju tovrstne situacije.

Starš: V enoti Žalec I smo po končanem kulturnem dogodku v Domu II. slov. tabora v Žalcu prišli na igrišče v enoto in bili presenečeni nad prikazanimi dejavnostmi tematskih sklopov, preko razstavljenih fotografij in opisov. Starši smo se pogovarjali in bili presenečeni nad tem, kaj vse počnejo. Ali se da starše kako drugače obveščati o tem, kaj se v enoti dogaja, o čem se pogovarjajo, kaj vzg. z otroki počnejo?

Ravnateljica: V oddelkih se zelo veliko dogaja, veliko oddelkov ima oddelčne knjige, v katerih so dogodki, zapisi in fotografije izvedenih dejavnosti. Nekateri SD pripravljajo tudi zapise izvedenih dejavnosti za oglasno desko, ki si jih lahko starši preberete.

Starš: Na oglasnih deskah so tudi fotografije na določene obravnavane teme.

Starš: V oddelku enote Žalec I so skoraj vsakodnevno zapisi, kaj se dogaja v enoti in oddelku.

Starš: Starši enote Žalec I so pohvalili zaključno prireditev na odru in niso mogli verjeti, da so vse skupine skupaj pripravile tako lep nastop.

Starš: Starše iz enote Žalec I zanima ali je možno dobiti kakšen posnetek prireditve v dvorani.

Ravnateljica: Predlagam, da se s tem vprašanjem obrnete na starše otrok, ki so prireditev snemali.

Starš: Pohvalila bi vzg. Karmen in Alenko iz 8. oddelka iz enote Šempeter za tako dobro opravljeno delo. Otroci so v tem letu napredovali na področju grafomotorike, razvijali predopismenjevalne sposobnosti. Staršem je všeč medgeneracijska razlika v letih. Vzg. Alenka otrokom daje babičine

modrosti, Karmen pa mladostno energijo. Na splošno so zadovoljni z delom in so veseli, ker otroci v OŠ vstopajo tako pripravljene. Prav tako pohvalimo strokovne delavke Katarino in Barbaro iz 3. odd. otrok starih 2-3 leta. Neverjetno je, kako sta SD kreativne in kakšne ideje imajo.

Starš: Iz enote Žalec II bi pohvalili Anito Pavlovič. Staršem je bilo zelo všeč, da se spoštuje raznolikost in da se enakovredno sprejema vse zaposlene. Ko je odšla v drugo enoto jim ni bilo vseeno. Že omenjeni zahvali se je pridružila tudi predsednica sveta staršev. Za SD Anito so bili zelo veseli, ker je dobila priložnost za napredovanje na delovnem mestu.

Ravnateljica: Anita je odgovorna sodelavka, že dlje časa je zaposlena v zavodu in vsa dela suvereno opravlja in zmore.

Starš: Pohvala tudi SD Smilji, Nini, Aniti in Alenki iz enote Žalec II. Otroci so v tem letu veliko pridobili, napredovali, starši in SD skupaj dobro sodelujemo, nimamo pripomb, otroci se veliko naučijo, so aktivni, hodijo na sprehode.

Starš: Pohvala SD ga. Katarini in Barbari iz enote Šempeter. Z milino in strogostjo se ravno prav dopolnjujeta, dobro sodelujeta, otroci so dobro napredovali zato pohvala za ves vložen trud.

Starš: Predstavnica 7. odd. enote Žalec I. Zaključujemo z vrtcem otroci odhajajo v OŠ. Konfliktov v skupini nikoli ni bilo. V vseh teh letih bi še posebej pohvalila vzg. ga. Matejo Ušen, pri kateri se res vidi, da delo opravlja s srcem. Prepozna se, katere osebe hodijo zgolj v službo in katere so tiste, ki opravljajo delo s srcem. Opazi se, da se trudi za otroke. Pohvala tudi celotnemu kolektivu enote Žalec I in tudi upravi. Nič nam ni manjkalo, ničesar nismo pogrešali. Opažamo pa razliko, da ko je bil uveden eAsistent je bilo zaznati nekoliko manj komunikacije med SD in starši.

Starš: Glede izgradnje novega vrtca me zanima, če se bodo na račun vrtca zaprle katere izmed drugih enot?

Ravnateljica: Na račun izgradnje novega vrtca se bodo izboljšali prostorski pogoji notranje igralne površine, ki jo bomo lahko zagotavljali otrokom. Enote se ne bodo zapirale.

Starš: Vprašanje se nanaša na enoto Petrovče. Govori se, da vzg. tako zračijo prostore, da otroci zbolijo in jih potem ni v vrtcu.

Ravnateljica: SD imajo natančna navodila glede prezračevanja prostorov. Ko se prostori vrtca prezračujejo otroci v prostoru niso prisotni.

Starš: Sodelovala sem pri energetskih sanacijah enot vrtca. Za vsako enoto, ki je bila energetsko sanirana smo za SD pripravili izobraževanja glede prezračevanja. Verjamem, da SD to skrbno upoštevajo.

Starš: Iz enote Zabukovica bi pohvalila vzgojiteljice prve in druge skupine. Izpostavila pa bi, da imamo problem s pojavom uši v oddelku. Zanima nas v kolikšnem času lahko pride otrok nazaj v vrtec.

Irena Kraljič (OZHRP): Po pojavu uši lahko pride otrok nazaj v enem dnevu v kolikor je otrokovo lasišče razušeno z ustreznimi preparati (šamponom). Po enem tednu je potrebno postopek razuševanja ponoviti.

Starš: Starši otrok boleznimi niso javili v oddelk. Starš je sicer povedal, da je v pon. obvestil vzg., vzg. pa je povedala, da to ni bilo v ponedeljek ampak šele v sredo. Kako bi lahko ukrepali, da bi starši javljali sporočila v zvezi z boleznimi otrok?

Irena Kraljič (OZHRP): Starši so o pojavu bolezni, tudi ušeh dolžni sporočati v enoto oz. oddelek, prav tako so dolžni poskrbeti za razuševanje. Predlagam, da me povabite na sestanek v oddelek, kjer lahko predstavim ukrepe za razuševanje.

Starš: Menim, da ne bi bilo slabo to predavanje narediti v vseh enotah.

Irena Kraljič (OZHRP): Morda bi kateri starši menili, da jim s sestanki jemljemo čas. Glede javljanja staršev o bolezenskih stanjih otrok žal nimamo vpliva.

Starš: Glede tujejezičnih otrok vključenih v oddelke me zanima ali nikoli ni bil sklican sestanek ali v podpis dana kakšna peticija, da se zbirajo podpisi, da se na šoli/v vrtcu govori slovensko?

Ravnateljica: Menim, da je to tema za razpravo na ravni države.

Starš: Staršem se na žalost ne da ukvarjati s svojimi otroki, dajejo jim telefone na katerih preživljajo čas. Menim, da otroci tega ne potrebujejo.

Ravnateljica: Starši so različni, zato so različni tudi vzgojni stili. Vrtec in SD smo pri vzgoji otrok sodelujoči, zato moramo nekako krmariti med vsemi vzgojami, spodbujati moramo otroke v rasti, jim povedati, kaj ni prav, kaj se na kakšen način počne. So pa starši načeloma podporni.

Starš: Pohvalili bi vzgojiteljice iz enote Liboje.

Starši: Generalno pohvalo si zaslužijo vse vzg. vrtca, vse so izjemne.

Predsednica: Se je prisotnim zahvalila za prisotnost in sodelovanje.

Sestanek je bil zaključen ob 19:03.

Zapisala: Anja Podveržen



Maja Šelekar

predsednica sveta staršev



Poslano:

- zbirka dok. gradiva
- eAsistent starši, zaposleni
- spletna stran